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Referat af bestyrelsesmøde 

Tirsdag d. 08. november 2022 

  

Til            

AB-medlemmer:  Jørgen Blond, Klaus Linder, Capella Døving, Maria-Theresa Vestergaard, 

Anders Tolderlund, Katja G. Petersen 

AB-suppleanter:  Sara Scopetani  

KAB/FFB Frederiksberg:      Peter Guldager  (afbud pga. ferie) 

Afbud:             Ewa Pansonius 

   

 Mødet starter efter middagen  

 

 

1. Valg af ordstyrer & referent (Sara ordstyrer & Theresa) 

2. Godkendelse af dagsorden (godkendt) 

3. Godkendelse af referat fra mødet d. 11. oktober -  Godkendt 

4. Nyt fra boligsociale   

● Vi modtager et skriv fra de boligsociale (Marianne) 

● Der starter en ny krea-klub onsdag d. 9 i dagtimerne kl 12:00 og torsdag d. 10. 

november kl 19:00 vil der være fernisering om børns leg og aktiviteter her på 

Stjernen 

● Der er partnerskabsmøde den 15. december mellem kommunen, de boligsociale og 

Stjernen, Solbjerghave og Grønlændergården 

5. Aktuelle emner fra formanden 

● Opfølgning af beslutninger & aftaler 

● Runde fødselsdage, jubilæum (fra 10 år), ansatte samt nøglepersoner på Stjernen, der 

har gjort en ekstra indsats fylder, og som rundt fra 20 år og opefter, samt bryllup 

(også sølv og guld) markers med gave eller blomster til en værdi af ca. 300 kr. Ved 

tvivl spørger Peter bestyrelsen 

● En gang om året laves en opsamlings/mærkedagsfest, hvor de, der har haft 

jubilæum, fødselsdage, bryllup m.m. fejres med middag  

● Vi taler om, der skal markeres unge, der har færdiggjort en ungdomsuddannelse 

med en eller anden gestus, der nævnes en kop med en skrift f eks. “en af stjernens 

stjerneskud”. Vi vælger punktet skal rykkes til næste gang og tage udgangspunkt i 

et oplæg lavet af Anders.  

● Juletræer belysning, vi vedtager Stjernen skal belyses. Det koster kun 12 kr. pr. 

juletræ for hele perioden 
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● Julepakker/julekurve til særligt udsatte fastholdes af bestyrelsen, og det er de 

boligsociale, der varetager denne opgave. Bestyrelsen overvejer om konceptet for 

uddeling af julekurve skal nytænkes, dette drøftes i 2023 

Bekæmp ensomhed 

Der mangler stadigvæk inputs fra Stjerneklubben, og nogle af ungegrupper. Jørgen 

følger op 

Kampagne “Har du smilet til din nabo i dag?” er en ide bestyrelsen ønsker at 

arbejde videre med. Der nævnes https://fremtidsfabrik.dk/ som mulig oplægsholder 

til seminar. Jørgen kontakter Mikkel Varming, KAB. 

Seminar med bestyrelsen primo 2023, afholdes d. 4. -5. februar 

● Vi taler om telefonpenge til bestyrelsen, og de bør udbetales januar, i stedet for maj  

 

6. Nyt fra driften, driftschef 

Igangværende projekter, status: 

● Solcelleprojektet:  

Der har været opfølgningsmøde på LAR-projektet. Det er vedtaget at Lar-projektet 

rykkes 4 måneder så der der er plads til solcelleprojektet kan startes i 2023, hvis alt 

ellers klapper. 

● Arbejdet med udskiftning af opgangsdøre er i fuld gang. Der arbejdes at få alle 

dørene skiftet senest med udgangen af 2024 

● Det årlige eftersyn i 2022, brandtilsynet har vist der er styr på det. Vi skal slå en slag 

for røgalarmer. Der findes måske stadig røgalarmer i kælderen 

KAB-Energi: Idekatalog til beboer med spareråd til boligen 

● Der mangler en opdateret liste med akut nr. i opgangene (Det er ikke korrekt, der 

sidder en opklæbet mærkat i samtlige opgange med forskellige kontakt oplysninger 

P.G) ) Jørgen tager fat i FFB for at vurdere om vagtservicen vi får i Esbjerg, lever op 

til det, de har lovet. De kunne ikke hjælpe i en situation hvor en knallert blev 

ildspåsat. 

 

7. Blok Fasanhaven 

Elevatorer: Der skal nu ske et eftersyn, finansieret delvist af FFB 

 

8. Nyt fra udvalgene 

● Tøjbyttedag d. 15. januar 2023 

● Følgegruppen: Der har været afholdt møde og betingelserne fra projektet er ændret 

så meget at det nu kræver vi gentænker LAR-projektet. 

● Internetprojektet, der er et problem med mailadresser, og der arbejdes på en løsning  

9. Emner fra medlemmerne 

10. Næste møde: 

● Bestyrelsesmøde tirsdag d. 13. december 2022 

● Bestyrelsesmøde tirsdag d. 10. januar 2023 

● Seminar d. 4 .- 5. februar 2023 

11. Evalueringen 

Vi skal blive bedre til at holde tale rækken, der skal afholdes en lille pause undervejs, så det 

er lettere at holde fokus.  

 

12. Eventuelt -intet 

https://fremtidsfabrik.dk/
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